
Λεπτομερείς πληροφορίες

Ονομα προϊόντος  Υπερπροσαρμοσμένη εκτύπωση πετσέτα παραλίας Microfiber
για ταξίδια

 Υλικό  80% πολυεστέρα και 20% πολυαμίδιο
 Κοφ'το  78 "x35" ή ως αίτημά σας

 Βάρος 200GSM ή ως αίτημά σας
 Χρώμα  Θα μπορούσε να προσαρμοστεί
 Λογότυπο  Τυπωμένο ή κεντημένο

 χαρακτηριστικό
 Μαλακό και μαλακό, μαλακό στην αφή, ανθεκτικό,
απορροφητικό, αντιστατικό, χωρίς άζωτο, σταθερότητα
χρώματος

 Στυλ   Αντιδραστική εκτύπωση,Κεντήματα ή ζακάρ
 Εσωτερική
συσκευασία

 1 τεμ / σάκκο, μέγεθος χαρτοκιβωτίου: 50 * 43 * 50 cm; GW /
NW: 18 / 17kg; επίσης βάσει αιτημάτων πελατών

 Εξωτερική
συσκευασία  Κουτί, δέματα συσκευασίας

 MOQ  2000κομμάτια



80% πολυεστέρας και 20% πολυαμίδιο, SUPER SOFT MATERIAL - Οικολογικό, χωρίς
ξεθωριάσεις και χωρίς μυρωδιά.



Η μικροΐνες είναι ισχυρή και μεταξένια απαλή στο σώμα σας. Είναι ένας καταπληκτικός
σύντροφος όταν κάνετε γιόγκα ή Pilates. Είναι ένα υπέροχο αξεσουάρ παραλίας για ενήλικες,
υπαίθρια αναψυχή, πεζοπορία και εξοικονομεί πολύ χώρο στις αποσκευές σας. 



Η κουβέρτα Extra Large Towel 78x35 είναι σχεδιασμένη με κομψή τσάντα! Δεν χρειάζεται να
ανησυχείτε για την τσάντα σας που ζυγίζει πάρα πολύ όταν ταξιδεύετε με τις πετσέτες σας
με μικρο-ίνες. Απαλή στην αφή. είναι ιδανικό για χρήση κατά την άσκηση, το κολύμπι, το
κάμπινγκ, την πρακτική της γιόγκα ή απλά να στεγνώσει το πρόσωπό σας. Τοποθετήστε την
όμορφη πτυσσόμενη σας πετσέτα σε αυτή την εύχρηστη τσάντα με κρέμονται για να
μεταφέρετε και να την καταστήσετε βολική για να ταξιδέψετε. Αγαπημένο από παιδιά,
άντρες ή γυναίκες.



Δεν είναι το ίδιο με το βαμβάκι, αλλά είναι πιο λεία και λεπτότερη από το βαμβάκι. Γρήγορη
ξήρανση - 3 φορές γρηγορότερα από το βαμβάκι. Έχει ειδικά χαρακτηριστικά - γρήγορη,
ξηρή, σούπερ απορροφητική, αντιβακτηριακή, χωρίς άμμο και ελαφριά. Δεν υπάρχει πλέον
υγρή πετσέτα για να επιστρέψετε στην τσάντα σας. Μεγάλη σάουνα και πετσέτες. Έχουμε
πολύχρωμες επιλογές για να μπορείτε να επιλέξετε από το αν είναι απογυμνωμένο ή ροζ
πετσέτα παραλίας. Δεν χρειάζεται να θυσιάζετε άνεση για στυλ!



 Κατάλληλο για ενήλικες, άνδρες, γυναίκες, παιδιά, βρέφη, έφηβους, αγόρια και κορίτσια.

Συνιστώμενο προϊόν



        Κατασκευαστής πετσέτας μικροϊνών                           μικροΐνες εργοστάσιο πετσετών
παραλία
       

 
         Κουκούλα με κουκούλα                                                 Προμηθευτής πετσετών μπάνιου

Οι Υπηρεσίες μας

1. Γρήγορη απάντηση εντός 12 ωρών.

2. Είμαστε σε θέση να προσφέρουμε κορυφαία ποιότητα, ανταγωνιστικές τιμές, έγκαιρη
παράδοση και ελάχιστες ελάχιστες παραγγελίες.

3. Για να ικανοποιήσει τη ζήτηση των παιδιών όσο το δυνατόν.

4. Μπορεί να περάσει SGS, test intertek, πρότυπο OEKO 100.

5. Καλωσορίστε τον ΚΑΕ.
6. Δωρεάν δείγματα είναι διαθέσιμα.
7. Eco-Friendly, AZO δωρεάν. ΟΧΙ κάδμιο, αντι-καλούπι τελειώσει.
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Η παραγωγική διαδικασία 



Εάν ενδιαφέρεστε για τα προϊόντα μας, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας! 


